
Komunikat #14 Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 

 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na posiedzeniu w 
dniu 13.11.2019r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
MKS Debrzno – LKS „Sokół” Wyczechy z dnia 10.11.2019 r. 
Zawodnik nr 14 – Marzec Wojciech (MKS Debrzno) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §1 RD – za poważny, rażący faul, z 
użyciem nieproporcjonalnej siły. Kara biegnie od dnia 14.11.2019r. 
 
2.Słupska Klasa A/1: 
 
TS „Pomorze” Potęgowo – Klub Sportowy Damnica z dnia 10.11.2019 r. 
Zawodnik nr 19 – Kurczaba Dawid (KS Damnica) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) meczu, 
na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §3 pkt.1 RD – za pozbawienie drużyny 
przeciwnej realnej szansy zdobycia bramki. Kara biegnie od dnia 14.11.2019r. 
 
3.Słupska Klasa A/2: 
 
LKS „Prime Food Brda” Przechlewo – LZS „Orkan” Gostkowo z dnia 09.11.2019 r.  
Zawodnik nr 11 – Myślak Damian (LZS „Orkan” Gostkowo) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §3 pkt.1 w związku z art.77 lit. d RD 
– za pozbawienie drużyny przeciwnej realnej szansy zdobycia bramki, wypowiedzi poniżające po 
wykluczeniu. Kara biegnie od dnia 14.11.2019r. 
 
LZS „Arkonia” Pomysk Wielki - KS „Magic” Niezabyszewo z dnia 10.11.2019 r.  
Zawodnik nr 1 – Jarzębiński Kacper (KS „Magic” Niezabyszewo) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §3 pkt.1 RD – za 
pozbawienie drużyny przeciwnej realnej szansy zdobycia bramki. Kara biegnie od dnia 14.11.2019r. 
 
Zawodnik nr 6 – Czapiewski Krystian (KS „Magic” Niezabyszewo) – na podstawie art.133 §1 RD - 
wszczęcie postępowania dyscyplinarnego. Sprawa będzie rozpatrywana na posiedzeniu w dniu 
20.11.2019r. o godz.16.15, 
 
LZS „Orkan” Gostkowo – KS „Sparta” Konarzyny z dnia 03.11.2019 r.  
Zawodnik nr 10 – Dziki Łukasz (LZS „Orkan” Gostkowo) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 6(sześciu) 
miesięcy, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.62 §2 pkt.2 w związku z art.72 §1 1 w 
zw. art.19 §2, 5 RD - za wysoce niesportowe zachowanie, wobec sędziego głównego oraz naruszenie 
jego nietykalności. Kara biegnie od dnia 07.11.2019r.  
   
Klub LZS „Orkan” Gostkowo – kara pieniężna w wysokości 300,00zł. oraz kara dodatkowa; kara zakazu 
rozgrywania 2(dwóch) meczów z udziałem publiczności, na całym obiekcie sportowym w miejscowości 
będącej siedzibą klubu, z zawieszeniem wykonania kary na okres 1(jednego) roku, na podstawie art.5 
§1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.64 §1 pkt.1 w zw. z art.13 §3 pkt.7 w zw. z art.69, 77 lit.d w zw. 
związku z art.46 §1 lit.c RD – za brak należytego porządku i bezpieczeństwa na obiekcie, wtargnięcie 
kibiców na płytę boiska, uniemożliwienie zejścia trójce sędziowskiej z boiska oraz ich agresywne 
zachowanie. Kara biegnie od dnia 14.11.2019r. 
 
 



Opieka medyczna – Przytuła Feliks (LZS „Orkan” Gostkowo) - kara zasadnicza: kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 2(dwóch) meczów oraz kara dodatkowa: kara pieniężna w wysokości 200zł., na podstawie 
art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3, 5 w zw. z art.62 §2, 5 w związku z art.77 lit.c zw. art.19 §3 RD – za 
pozbawienie przebywania na  ławce rezerwowych oraz wypowiedzi poniżające, wobec sędziego. Kara 
biegnie od dnia 14.11.2019r. 
 
3.Słupska Klasa B/1: 
 
KS „Granit” Kończewo – „Gryf II” Słupsk S.A. z dnia 27.10.2019 r.  
Klub KS „Granit” Kończewo – kara pieniężna w wysokości 100,00zł. oraz kara zakazu rozgrywania 
1(jednego) meczu z udziałem publiczności na całym obiekcie sportowym w miejscowości będącej 
siedzibą klubu, z zawieszeniem wykonania kary na okres 6(sześciu) miesięcy, na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.13 §3 pkt.7 w zw. z art.64 §1 pkt.1 w zw. z art.46 §1 lit.c RD – za brak 
należytego porządku i bezpieczeństwa na obiekcie, użycie środków pirotechnicznych. Kara biegnie od 
dnia 14.11.2019r. 
 
Zawodnik nr 2 – Prostak Karol (KS „Granit” Kończewo) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 4(czterech) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §2 pkt.2 w zw. z art.48 §1, 2 RD – 
za wysoce niesportowe zachowanie, wobec sędziego głównego. Kara biegnie od dnia 31.10.2019r. 
 
KS „Dąb” Kusowo – GKS „Diament” Trzebielino z dnia 27.10.2019r. 
Klub KS „Dąb” Kusowo – kara zasadnicza: kara pieniężna w wysokości 200,00zł. oraz kara dodatkowa: 
kara zakazu rozgrywania 1(jednego) meczu z udziałem publiczności na całym obiekcie sportowym w 
miejscowości będącej siedzibą klubu, z zawieszeniem wykonania kary na okres 1(jednego) roku, na 
podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.102 pkt.1 w zw. z art.64 §1 pkt.1 w zw. z art.13 §3 
pkt.7 w zw. z art.69, 77 lit.d w związku z art.46 §1 lit.c RD – za niedopełnienie innych obowiązków 
określonych przepisami o rozgrywkach, brak należytego porządku i bezpieczeństwa na obiekcie, brak 
oznakowanych służb porządkowych. Kara biegnie od dnia 14.11.2019r. 
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 


